NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA SeCiL .3 RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

TN
MPMBOAA

OBbEM

)i

Atlant 1.9D; 2.7D MK 3AOHUA

\\Praﬁka 3aknagHaa M10x65
Bont M10x25

LWawnba 10
KpoHLWTENH npaBbiit

'ksom M8x20

KpoHLUTENH nesbli LLanba 8

LLTaTHbIN Kpene
3awuTa

["anka 3aknagHaa M8x50

Bont M8x20
LLlan6a 8

ont M8x20
LLlanba 8

[N B

MHCTpyKuMs No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. OTKPYTUTb 2 LITATHBIX GONTa KPEMMEHWs! NETNM, YCTaHOBUTb KPOHLLTEIH HanmeHoBaHne MOMEHT 3aTsxKM
NeBbIN 1 3aKpenuTb WTaTHbIMK GonTamm (A).

2. C NpoTMBOMNOOXHOWN CTOPOHbI YCTAHOBUTb KPOHLUTEWH NpaBbli U 3aKkpenuTb
npw nomowym 6ontoB M10x25, warb 10 1 raek 3aknagHbix M10x65 (B).

3. YcTaHoBUTb ranku 3aknagHble M8x50 yepes otBepcTus B 1 BKPYTUTb B HUX “

6onTbl M8x20 ¢ wawnbamm 8 Ha 2-3 obopoTa (). F:;z: z:zg:ﬂ::; m;g;go
4. YCTaHOBUTb 3aLUMTY: 3a4HIOK YacTb 3aBECTU Ha YCTAHOBMNEHHbIE GonTbl BonT M10x25

M8x20 (), nepegHtoo YacTb 3aKpPEeNUTb K KPOHLWTENHAM Npu noMoLln 6onTos LWait6a 10

M8x20 n wanb 8 (E). BonTt M8x20

5. 3aTsiHyTb Bce 6oNTbl C HEOGXOAVMBIM YCUITUEM. LWai6a 8

SawmTa
KpoHLTelH neBsbii
KpoHLwTeliH npasbin

Mpon3BoAMTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




